



Следователь СКР по Свердловской области, регулярно участвующий в спортивных соревнованиях, пробежал 10-километровую дистанцию в рамках открытого первенства по лыжным гонкам на приз Героя Советского Союза Георгия Сабурова (ФОТО)



С целью популяризации лыжного спорта и пропаганды здорового образа жизни, 14 марта 2021 года в Слободо-Туринском сельском поселении прошло открытое первенство по лыжным гонкам на приз Героя Советского Союза Георгия Сабурова. Участникам соревнований, в зависимости от возраста, было предложено преодолеть дистанции в 1, 3, 5 и 10 километров.

По традиции, в 10-километровой дистанции принял участие старший следователь Туринского межрайонного следственного отдела областного СКР Михаил Белкин. По итогам проведенных соревнований среди мужчин в забеге на 10 километров в возрастной категории 30-39 лет он занял 3 место.

Участие в спортивных состязаниях является доброй традицией сотрудников следственного управления СК России по Свердловской области, что, безусловно, оказывает позитивное влияние на общее состояние здоровья и позволяет более эффективно исполнять сотрудникам Следственного комитета свои трудовые обязанности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

15 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1548306>